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84167
BARATTOLO
metal
cm ø 10,5x17h
€ 26,00

2 84193
DECORATION
set 4 pezzi
ceramica/sughero
cm ø 10
€ 12,00

4 84173
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pezzi
new bone china
cm ø 12,5x6h
€ 19,90

584174
TAZZA THE
set 2 pezzi
new bone china
cm ø 15,5x8h
€ 26,00

384168
BARATTOLO
metal
cm ø 10,5x17h
€ 26,00

1 84191
DECORATION
ceramica/sughero
cm ø 20
€ 7,50

884175
MUG
new bone china
cm ø 8x11h
€ 14,90

784179
TAZZA COLAZIONE
c/piattino
porcellana
cm ø 19,5 x9,5h
€ 32,00

6

1

3

5

84170
TAVOLA 18 pezzi
porcellana
piano      cm ø 27
fondo     cm ø 22,5
piattino  cm ø 19
€ 129,00

2 51034
SOTTOPIATTO
oro 
vetro
cm ø 32
€ 10,90

651033
SOTTOPIATTO
rosso 
vetro
cm ø 32
€ 10,90

454523
SET POSATE 
16 pezzi
vermiglio
inox
€ 34,90

384172
PIATTO PORTATA
porcellana
cm ø 30
€ 26,00

1

2

2

4

6

84166
BICCHIERI
set 6 pezzi
vetro
cm ø 8,5x9h
€ 23,50

5

4

2 3
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52375
TAZZA THE
set 2 pezzi
porcellana
cm ø 15,5x7h
€ 23,00

2 52372
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pezzi
porcellana
cm ø 13x6h
€ 19,90

552373
TAZZINA CAFFÈ
set 2 pezzi
porcellana
cm ø 13x6h
€ 19,90

452374
MUG
set 2 pezzi
porcellana
cm ø 8,5x10,5h
€ 16,50

352379
ALZATA
stella
porcellana
cm 28x28x24h
€ 47,00

1 52381
CUCCHIAINO
set 6 pezzi
old gold inox
c/manico ceramica
cm 15
€ 33,00

852396
ALZATA
porcellana
c/cupola vetro
cm ø 22x26
€ 55,00

6 52380
FORCHETTINA
set 6 pezzi
old gold inox
c/manico ceramica
cm 15,5
€ 33,00

7
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8

52387
VUOTATASCHE
porcellana
cm 16,5x16,5
€ 11,00

1

52253
SOTTOPIATTO
set 4 pezzi
champagne pp
cm ø 33
€ 25,00

3

52371
TAVOLA 18 pezzi
porcellana
piano      cm ø 27
fondo     cm ø 22,5
piattino  cm ø 21
€ 145,00

4

52388
VUOTATASCHE
porcellana
cm 16,5x16,5
€ 11,00

2

52391
ANTIPASTIERA
albero
porcellana
cm 26x22,5
€ 26,00

7

52255
SOTTOPIATTO
set 4 pezzi 
champagne pp
cm ø 33
€ 32,00

9

52376
ZUCCHERIERA
porcellana
cm ø 9,5x11h
€ 11,00

6

51033
SOTTOPIATTO
rosso vetro
cm ø 32
€ 10,90

5

9

52345
SET POSATE
16 pezzi
old gold inox
€ 79,90

8 4

4

4

4 5



1

2

83757
VASSOIO
rosso
vetro
cm ø 39
€ 24,00

1 83758
CENTROTAVOLA
rosso
vetro
cm ø 40
€ 28,00

2 83756
PIATTO
rosso
vetro
cm ø 32
€ 18,00

3

3

1

3

4

5

6

7

83752
PIATTINO
set 2 pezzi
colori assortiti
vetro
cm ø 21
€ 14,50

3 83748
PIATTO
bianco
vetro
cm ø 32
€ 18,00

683749
VASSOIO
bianco
vetro
cm ø 39
€ 24,00

4 83750
CENTROTAVOLA
bianco
vetro
cm ø 40
€ 28,00

552383
COLTELLO TORTA
old gold inox
c/manico ceramica
cm 34
€ 19,50

1 83751
CIOTOLA
bianco
vetro
cm ø 30
€ 18,00

7

2

52382
PALA DOLCE
old gold inox
c/manico ceramica
cm 26
€ 19,50

2

6 7
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2 84277
VASSOIO
melamina
cm 50x35,5
€ 23,90

3 BR229098
GUANTO 
cotone
cm 17x29
€ 8,90

484270
PIATTINO 
set 2 pezzi
melamina
cm ø 21,5
€ 10,50

1 BR229097
PRESINE
set 2 pezzi
cotone
cm 18x18
€ 8,90

5 84273
CIOTOLA
melamina
cm ø 27,5x9h
€ 14,90

7 84276
VASSOIO
melamina
cm 35,5x25
€ 13,50

984275
CIOTOLA
melamina
cm 33x23x6,5h
€ 14,90

8BR229096
STRISCIA
cotone
cm 45x140
€ 22,90

6 84274
CIOTOLA
melamina
cm ø 35x7h
€ 21,90

10 11 84271
PIATTINO 
set 2 pezzi
melamina
cm ø 21,5
€ 10,50

84272
VASSOIO
melamina
cm ø 33
€ 14,90

8 9
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52632
TAVOLA 18 pezzi
porcellana
piano     cm ø 26,5
fondo    cm ø 20,5
piattino cm ø19
€ 129,00

2 51034
SOTTOPIATTO
oro 
vetro
cm ø 32
€ 10,90

552634
TAZZA THE
set 2 pezzi
porcellana
cm 15x7,5h
€ 19,90

3

52196
SET POSATE	
16 pezzi
ambra
inox
€ 37,90

10

51021
CIOTOLA
damasco gold
vetro
cm ø 30
€ 15,50

1

53598
FLUTE
oh my gold
crystal glass
cm ø 7,5x24,5h
€ 9,90

8 53596
CALICE 
oh my gold
crystal glass
cm ø 9,5x21,5h
€ 9,90

953595
BICCHIERE
oh my gold
crystal glass
cm ø 9x10h
€ 9,40

753597
CALICE DESSERT
oh my gold
crystal glass
cm ø 6,5x19h
€ 8,40

6

52636
TEIERA
porcellana
cm 22x14x15h 
€ 36,00

4 52633
TAZZINA CAFFE
set 2 pezzi
porcellana
cm ø 12x6h
€ 16,50

13 52328
SOTTOPIATTO
set 4 pezzi 
champagne pp
cm ø 33
€ 25,00

1452635
ZUCCHERIERA
porcellana
cm ø 10x11,5h
€ 13,00

12

52345
SET POSATE
16 pezzi
old gold inox
€ 79,90

18

52637
PIATTO PORTATA 
porcellana
cm ø 30,5
€ 25,00

11

52406
CALICE
omnia
vetro
cm ø 6,5x21
€ 4,50

17 51022
CENTROTAVOLA
damasco gold
vetro
cm ø 40
€ 24,90

1952405
BICCHIERE
omnia
vetro
cm ø 6,5x9,5h
€ 3,00

1652407
FLUTE
omnia
vetro
cm ø 4,5x21,5h
€ 4,20 

15 51024
CIOTOLA
damasco gold
vetro
cm ø 21
€ 9,90

20

6

7
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52518
ECLETTICO
set 2 pezzi
porcellana
cm 10x11,5
€ 13,50

2 52533
BARATTOLO
quadrella
new bone china
cm ø 10x14,5h
€ 22,50

652534
BARATTOLO
infiore
new bone china
cm ø 10x14,5h
€ 22,50

552532
BARATTOLO
girandola
new bone china
cm ø 10x14,5h
€ 22,50

452535
TAZZA THÈ 
set 2 pezzi
new bone china
cm ø 15x8h
€ 24,00

1

52528
TAZZINA CAFFÈ 
set 2 pezzi 
new bone china
cm ø 11x7,5h
€ 16,50

9 52536
TAZZA THÈ 
set 2 pezzi
new bone china
cm ø 15x8h
€ 24,00

10 52539
ZUCCHERIERA
new bone china
cm ø 10x10h
€ 14,00

1152530
TAZZINA CAFFÈ 
set 2 pezzi 
new bone china
cm ø 11x7,5h
€ 16,50

852529
TAZZINA CAFFÈ 
set 2 pezzi 
new bone china
cm ø 11x7,5h
€ 16,50

7

52519
ECLETTICO
set 2 pezzi
porcellana
cm 10x11,5
€ 13,50

3

1

2
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5
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8
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52435
MUG C/TAPPO
new bone china
c/filtro inox
cm ø 8x11,5h
€ 14,50

2 52437
MUG C/TAPPO
new bone china
c/filtro inox
cm ø 8x11,5h
€ 14,50

552438
MUG C/TAPPO
new bone china
c/filtro inox
cm ø 8x11,5h
€ 14,50

452436
MUG C/TAPPO
new bone china
c/filtro inox
cm ø 8x11,5h
€ 14,50

352543
VASSOIO
melamina
cm 35,5x25,5
€ 11,50

1

52624
CAFFETTIERA
1 tazza
alluminio
cm13x7x13
€ 21,50

9 52531
BARATTOLO
rosone
new bone china
cm ø 10x14,5h
€ 22,50

10 52439
BICCHIERINO
set 4 pezzi
decori assortiti
new bone china
cm ø 6x6h
€ 16,90

1152527
TAZZINA CAFFÈ 
set 2 pezzi 
new bone china
cm ø 11x7,5h
€ 16,50

8

1

2

3

4
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6

7

8
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52626
CAFFETTIERA
3 tazze
alluminio
cm 16x8,5x15,5h
€ 27,50

7

52623
CAFFETTIERA
1 tazza
alluminio
cm 13x7x13h
€ 21,50

6

12

52625
CAFFETTIERA
3 tazze
alluminio
cm 16x8,5x15,5h
€ 27,50

12

12

52520
TAGLIERE
acacia/vetro
cm 18X34,5
€ 19,90

12

12 13



52272
CUOCIARROSTI
terracotta da fuoco
cm 36,5x21,5x17h
€ 49,00

1 52697
LEGUMIERA
terracotta da fuoco
cm ø 26,5x23h
€ 79,80

2 52698
BROCCA
maiolica
cm 16x18x15,5
€ 21,50

3 4

1

2

3

4

52699
ANTIPASTIERA
maiolica
cm ø 25
€ 29,90

52229
CASSERUOLA COCOTTE
rossa 
ghisa smaltata
capacità 4 lt
cm 24x33x18h
€ 80,00

1 52611
CASSERUOLA COCOTTE
rossa 
ghisa smaltata
capacità 5 lt
cm 29x23,5x12,5h
€ 108,00

2 52260
OLIERA
bianca 
maiolica 
capacità 500ml
cm ø 8,5x20h
€ 22,90

452228
CASSERUOLA COCOTTE
rossa 
ghisa smaltata
capacità 3 lt
cm 22x28x16h
€ 65,00

3

1

2

3

4

5

52262
OLIERA
verde 
maiolica 
capacità 500ml
cm ø 8,5x20h
€ 22,90

5

14 15
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53848
OLIERA 
capacità 500ml
inox
cm 16x9x13h
€ 19,50

2 52550
BOTTIGLIA TERMICA
black jack 
c/chiusura ermetica
• 12 ore caldo - 8 ore freddo
capacità 750 ml inox
cm ø 7x32h
€ 24,00

453849
OLIERA
capacità 900ml
inox
cm 18x11x16h
€ 23,50

3

40574
PIATTO PIZZA
trasparente
vetro
cm ø 34
€ 7,50

6 40571
PIATTO PIZZA
ocra 
vetro
cm ø 34
€ 9,90

7 52605
BARATTOLO SALE
c/tappo metal
capacità 700 gr
vetro
cm ø 10x12h
€ 12,00

8 52608
BARATTOLO SALE
c/tappo metal
capacità 1000 gr 
vetro
cm ø 10x17h
€ 13,50

9

40573
PIATTO PIZZA
acquamarina 
vetro
cm ø 34
€ 9,90

5 52481
BICCHIERE BIRRA
set 2 pezzi
vetro doppia parete
cm ø 7,5x19h
€ 29,00

11

11

12

13

14

17

18

40572
PIATTO PIZZA
avio 
vetro
cm ø 34
€ 9,90

12

82633
COLTELLI PIZZA
set 3 pezzi
colori assortiti
inox c/manico soft touch
cm 21,5
€ 9,90

16 40570
PIATTO PIZZA
arancio 
vetro
cm ø 34
€ 9,90

1752342
BICCHIERE BIRRA
icaro
vetro
cm ø 6,5x16,5h
€ 5,30

15

52204
MACINA SALE/PEPE 
A BATTERIA
inox/ss
• batterie: 4xAAA incluse
• macina in ceramica
• cm ø 3,5x18h

€ 16,50

1059154
LAMPADA 
MAPPAMONDO 
pp/pvc/metal
cm ø 20x28h
€ 43,00

1

4

9

10

15

16

52343
CALICE BIRRA
teku
vetro
cm ø 6x19,5h
€ 6,90

14

59155
LAMPADA 
MAPPAMONDO 
pp/pvc/metal
cm ø 25x32h
€ 79,00

13

59153
LAMPADA 
MAPPAMONDO 
pp/pvc/metal
cm ø 14x20h
€ 29,90

18

4

4

4
4

4
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59152
SCALDA-MONTA LATTE
schiumotto automatico
tortora inox/pc
cm ø 9,5x21h

€ 59,00

2

52600
TOSTIERA
c/doppia piastra removibile
inox/alluminio
• piastra toast e waffle
• apribile fino a 180gradi
• 1200W | 230V | 50hz 
cm 31x29h

€ 79,00

6

52313
FRIGGITRICE AD ARIA
c/display digitale
inox/pp
• Capacità: 3l
• Circolazione ad aria rapida
• Nessuna aggiunta di olio
• 1500W | 230V | 50hz 
cm 21x28x28,5h

€ 124,00

7

8 52604
GRILL RACLETTE
c/doppia piastra
granito/alluminio
• piastra in metallo
antiaderente cm 21x21
• piastra in ghisa cm 21x21
• 8 mini teglie antiaderenti 
• temperatura regolabile
• 1200/1400W | 230/240V | 
50/60hz 
cm 48x24x15 h

€ 99,00

4 52283
TOSTAPANE
inox c/luce LED
• doppio comparto 
• superficie antiscottatura
• funzione riscaldamento, 
tostatura e scongelamento
• 6 diversi livelli di doratura
• funzione timer 
cm 29x15x19,5 h
• 800W | 230V | 50hz 

€ 59,00

96008
TAGLIATARTUFO/
CIOCCOLATO
inox
cm 9x19,5

€ 23,50

9

52323
BILANCIA DIGITALE
autoricaricabile pp
• pesata max 5 kg/11 lb
• autoricaricabile ruotando 
l’apposito quadrante
cm 18x12,5x12h

€ 39,00

10

96000
RAVIOLIERA
alluminio 
c/ mattarello legno
cm 39x14,5

€ 25,00

18

52282
ESTRATTORE
c/doppio erogatore e contenitore
inox/abs
• doppio erogatore per succo e polpa
• doppio contenitore impilabile
• filtro removibile
• apposito pusher per inserire
frutta e verdura
• 150W | 220V | 50hz 
cm ø 10x14x36h

€ 90,00

11

52601
GELATIERA
inox/pp
c/display lcd
• capacità 1,2 lt/600 gr
• con compressore
• tempo di lavorazione: 
max 60 min
• 135W | 240V | 50hz 
cm 21x24x33h

€ 360,00

17

53453
AFFETTATRICE
nera c/ affila lama
inox/alluminio
• diametro lama: 25 cm
• copri lama comdo e sicuro
• dotato di affila lama
• 12 livelli di regolazione spessore
• comoda manopola per affettare
mantenendo la mano lontano 
dalla lama
• 240W | 240V | 60hz 
cm 46x33x37h

€ 439,00

19

52281
MACCHINA PER CAFFÈ
inox
• capacità serbatoio: 1 lt
• pressione: 15 bar
• funzionamento con caffè
in polvere o cialda 
• funzione montalatte con 
emissione vapore e sistema scaldatazza
• accessori per pulizia inclusi
• 1450W | 240V | 60hz 
cm 13,5x29,5x31,5h 

€ 169,00

12 13 53782
TAZZINA CAFFE’
set 4 pezzi
colori e decori assortiti
new bone china
cm ø 12x6h

€ 26,00

14 53843
BARATTOLO COFFEE
c/tappo bamboo
capacità 650gr
new bone china
cm ø 10x14h

€ 21,50

15 53842
BARATTOLO SUGAR
c/tappo bamboo
capacità 350gr
new bone china
cm ø 10x9h

€ 14,90

Disponibile anche in colore rosso, 
fino ad esaurimento scorte.

57790
CAVATAPPI A BATTERIA
nero abs
• batterie: 4xAA non incluse
• cm ø 10x27h

€ 26,00

5

52191
TAGLIERE A SERVIRE
maxi acacia
c/gocciolatoio
cm 40x80x2,5h

€ 88,00

1

53779
COPPETTA GELATO
set 4 pezzi
colori e decori assortiti
new bone china
cm ø10x6h

€ 18,90

16

55533
SCALDA-MONTA LATTE
schiumotto automatico
bianco inox/pc
cm ø 9,5x21h

€ 59,00

3

5

6
7

8

9
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52648
LAMPADA MONGOLFIERA
porcellana
cm ø 11,5x24h
€ 42,90

4

52420
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
rosone porcellana 
cm 10,5x5,5x14h
€ 22,50

5

52548
VUOTATASCHE
rosone porcellana
cm 16,5x16,5
€ 12,50

9

5

9

10

11

12filo oro

52547
VUOTATASCHE
infiore porcellana
cm 16,5x16,5
€ 12,50

10

52549
VUOTATASCHE
girandola porcellana
cm 16,5x16,5
€ 12,50

11

52546
VUOTATASCHE
quadrella porcellana
cm 16,5x16,5
€ 12,50

12

52423
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
infiore porcellana 
cm 10,5x5,5x14h
€ 22,50

6

52421
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
girandola porcellana 
cm 10,5x5,5x14h
€ 22,50

7

52422
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
quadrella porcellana 
cm 10,5x5,5x14h
€ 22,50

8

52649
LAMPADA MONGOLFIERA
porcellana
cm ø 12,5x28h
€ 52,00

3

53522
OROLOGIO
happy gear
meccanismo a vista metal
cm ø 50
€ 150,00

2

53758
OROLOGIO
cipollotto
meccanismo a vista metal
cm ø40x50
€ 129,00

1

52429 
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
gufo dolomite
capacità 500ml
cm 14x10x18h 
€ 26,90

3

84071
RICARICA 250ml
fragranza wild musk
capsula flip top 
€ 9,90

6

53744
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
rana dolomite
capacità 500ml
cm 14,5x9,5x15h 
€ 24,90

9

53474
SALVADANAIO 
rana decori assortiti 
dolomite
cm 12x7,5x13h
€ 14,90

5

84073
RICARICA 250ml
fragranza cristalli di sale
capsula flip top 
€ 9,90

8

84072
RICARICA 250ml
fragranza cotone e seta
capsula flip top 
€ 9,90

7

52304
SALVADANAIO
gufo decori assortiti 
dolomite
cm 10x10x13h
€ 14,90

2

52617
SALVADANAIO BIG 
gufo dolomite
cm 13x13x18,5h
€ 29,90

1

52616
SALVADANAIO BIG 
rana dolomite
cm 17x11,5x18h
€ 29,90

4

52558
SALVADANAIO
tucano decori assortiti
dolomite 
cm 7x10x13,5h
€ 14,90

11

52455
SALVADANAIO BIG 
tucano dolomite
cm 15x10x19h
€ 29,90

10

53743 
DIFFUSORE DI FRAGRANZA
tucano dolomite
capacità 500ml
cm 15x8x15h
€ 24,90

12

Tutti i diffusori di fragranza sono dotati di fiore in sola wood, piccolo imbuto 
e una bellissima confezione regalo.

Fragranze
MADE IN ITALY

1
3
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9
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12

Tutti i diffusori di fragranza hanno capacità 500ml,
e sono dotati  di fiore in sola wood, tappo oro e una bellissima confezione regalo.
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82813
BARATTOLO 
CARILLON
santa claus
metal
cm ø 10x17h
€ 11,90

1

1

2

3

4

82800
BARATTOLO 
CARILLON
i regali di Natale
metal
cm ø 10x17h
€ 11,90

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 11

12

82801
BARATTOLO 
CARILLON
magica notte di Natale
metal
cm ø 10x17h
€ 11,90

2

84950
POP CORN MAKER
c/coperchio dosatore
pc/pp
• funziona senza l’aggiunta
di olio o burro
• 900W | 240V | 50-60hz
cm 13,5x14,5x26h
€ 34,90

9 83118
ZERBINO 
merry christmas
pvc morbido
cm 58x39
€ 9,90

10

82987
MUG
c/filo oro
new bone china 
cm ø 8x11h
€ 14,90

1

82992
VASSOIETTO 
corona c/filo oro
new bone china
cm 21x16,5
€ 19,90

2

5

6

82946
STRISCIA PUNTA 
c/scatola regalo
righe-renne-fiocchi
con ponpon
cm 45x140 
€ 19,90

4

82945
STRISCIA PUNTA 
c/scatola regalo
alberi-quadretti
con nappa avorio
cm 45x140 
€ 19,90

5

82989
PORTASSAGGI 
albero c/filo oro 
new bone china
cm 15x17,5x5,5h
€ 16,90

6

83243
PIATTO PORTATA 
porcellana
cm ø 30,5
€ 19,90

3

83229
VASSOIO NATALE 
verde metal
cm ø 38
€ 19,90

4 83228
VASSOIO NATALE 
rosso metal
cm ø 38
€ 19,90

5 83224
VASSOIO NATALE 
rosso metal
cm 33,5x25,5
€ 12,00

6 83227
VASSOIO NATALE 
verde metal
cm 52x35
€ 19,90

7

53588
LUCE TIRA E ACCENDI
led stelle e fiocchi
colori assortiti abs/pc
cm ø 11,5x21,5h
€ 13,00

8 82734
CANDELA
pacchetto regalo
fiocco di neve glitter 
oro cera
cm 7x7x16,6h
€ 19,00

11 82740
CANDELA
pigne dorate
oro cera
cm ø 12,5x12h
€ 26,00

12 82959
CANDELA
albero pigne
oro cera
cm ø 9x23,5h
€ 13,90

13

13
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